



美国总统唐纳德·特朗普3月4日突然“发飙”，在推特上连发多条帖子，称自己2016年竞选总统期间遭政府机构窃听，命令来自时任总统奥巴马。奥巴马和民主党方面则完全否认特朗普的说法。

特朗普“发飙”：奥巴马是坏家伙，窃听我！

特朗普 这是水门事件

按照特朗普的说法，窃听发生在2016年10月，地点正是在他的竞选总部兼住所、位于纽约市的特朗普大厦。

“太可怕了。刚刚发现，就在我（选举）获胜之前，奥巴马在特朗普大厦里窃听我。不过（奥巴马）一无所获。”特朗普写道。

在更多推文中，特朗普还写道：“在神圣的选举期间，奥巴马总统竟然窃听我的电话，太差劲了。这是尼克松的水门事件。坏家伙、令人恶心的家伙。”

据了解，水门事件是美国历史上重大的政治丑闻。1972年总统竞选期间，共和党候选人、时任总统理查德·尼克松的竞选班子成员潜入民主党全国委员会办公室企图安装窃听器。这次事件导致尼克松于1974年辞职。

另外，特朗普还把奥巴马对他的“窃听”比作是麦卡锡主义，即美国20世纪50年代的反共排外运动，许多人在此期间受到监视迫害。

奥巴马 坚决否认

奥巴马方面坚决否认他曾下令监听特朗普。奥巴马的发言人凯文·刘易斯在声明中说，白宫不介入司法部实施的独立调查，这是“基本原则”。“奥巴马总统或任何白宫官员从未下令监视任何美国公民。任何与此相反的说法都完全不属实。”

特朗普在推文中也没有出示他遭“监听”的证据。

隶属司法部的联邦调查局正在调查2016年总统竞选期间特朗普团队与俄罗斯的联络往来。一些支持特朗普的美国保守派网络媒体，包括布赖特巴特新闻网先期报道，美国专门法庭已经批准调查特朗普大厦与一家俄罗斯银行的电脑系统之间的通信。布赖特巴特新闻网的前首席执行官是特朗普的首席战略师斯蒂芬·班农。

美联社报道，按照《涉外情报监视法》，美国政府部门可以对涉嫌为外国情报部门工作的人员实行监控，但是事先需要由一个专门法院审批。对于特朗普遭“监听”事件而言，奥巴马可以做的就是确认是否存在这一监听行动。

特朗普被逼急了？

特朗普就任已经一个多月，然而他及其团队仍深陷“通俄”论，施政受到掣肘和质疑。

上月，因曾与俄罗斯驻美大使通电话，他的国家安全事务助理迈克尔·弗林黯然辞职；本月，司法部长杰夫·塞申斯被曝出曾与俄驻美大使会面，继而宣布将不参与“俄罗斯干扰美国总统选举”的调查，也面临辞职压力。3月3日，特朗普在推特上晒出一张国会参议院民主党领袖查尔斯·舒默与俄总统普京昔日合影，并以此作为“证据”，要求“立即调查”舒默“与俄罗斯及普京的关系”。特朗普还晒出众议院民主党领袖南希·佩洛西与俄罗斯官员合影旧照，同样要求调查佩洛西。

针对“监听”事件，一些共和党议员对特朗普表示支持。民主党方面则对特朗普的说法嗤之以鼻。众议院情报委员会的民主党议员希夫毫不客气地说：“如果真要说‘坏’或者‘令人恶心’，那就是这个国家的最高行政官在没有丝毫证据的情况下做出最离谱和有害的指责。” 据《北京晚报》

九州点击

北京 小区惊现“悬空房” 城管表示将尽早拆除



3月5日，家住北京朝阳区八里庄东里社区的刘先生爆料称，小区内存在私建房屋的情况。记者在现场探访发现，小区内私搭乱建、圈占小院、拆墙装门的现象较为普遍。随后，记者向朝阳区城管大队询问有关情况，工作人员表示，将尽快前去处理，尽早拆除违建。

记者在刘先生居住的小区走了一圈，发现私搭乱建的情况较为普遍。在小区的社区卫生服务站上方，几间由彩钢板搭建的小屋，被几根五六米长的钢管支起，建在2层和3层，看上去很危险。小屋西侧紧挨着卫生服务站办公楼，支撑用的钢管就立在卫生服务站的大门前。记者抬头看到，小屋外墙上装有窗户和空调，看上去像是有人居住。

当天，记者向朝阳区城管大队咨询该小区的有关情况，工作人员表示，城管队员将尽快前去处理，尽早拆除违建。 据中新网

山西 6000多个易拉罐 拼出28米《清明上河图》



黑银两色组成的场景里，小贩、商客、纤夫、船工等800余位人物神态各异，桥梁、房舍、车辆、帆船等几百个物件精美别致……近日，一幅铝箔画版《清明上河图》火了。

这幅气势恢宏的作品是山西临汾市民高保安耗时近3年，用6000多个普通的易拉罐做成的。高1.3米、长28.8米，放大了近5倍的铝箔画版《清明上河图》，让人可以清晰地观察到作品中的细节，感受到北宋都市的繁华。

“我很向往艺术。”高保安坦言，自己虽然没有任何专业基础，但一直有动手制作东西的爱好。之所以选择用抗氧化处理过的易拉罐再现《清明上河图》，是为了让更多人欣赏到这幅旷世奇作的的神奇。 据新华社

“萨德”用地协议签署后，中国游客人数减少 韩国免税店日子不好过



3月5日下午，韩国仁川国际机场乐天免税店内顾客寥寥。“周五开始，来这里的人明显少了，”免税店内一名韩国店员对记者说。

同样的忧虑也在位于首尔市中心明洞的乐天免税店内蔓延。虽然相对

仁川国际机场乐天免税店而言，这里的人气还算热络，但与四五天前记者到这里采访时相比，顾客人数已经大为减少。“这两天明显感到中国顾客少了，今天尤其少，”韩国某知名化妆品品牌柜台的一位店员说，“我们的

顾客基本上来自中国，老这样下去，以后的日子可能不会好过。”

2月28日，韩国国防部不顾中方强烈反对，与乐天集团就“萨德”系统部署用地正式签署协议。韩国军方和政府人士还称，将加速“萨德”在韩部署。这一行为严重损害了包括中国在内的本地区有关国家的战略安全利益，也损害了韩中合作的民意基础。

媒体预计，今年赴韩中国游客有可能减少一半以上，甚至六七成。其中，免税店营业额受到的影响首当其冲。韩国媒体预测，以赴韩中国游客数量减半估算，韩国免税店销售额一年可能会减少超过4万亿韩元（约合人民币240亿元），这个数字超过2016年韩国免税店总销售额的三分之一，近两三年新生的免税店或将遭遇倒闭危机。

对此，韩国旅游相关部门相对谨慎。韩国观光公社一位负责人对媒体表示，需要进一步关注市场趋势变化，眼下还很难预测前景。 据新华社